

خبر

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان خبر داد :

کاهش ۵۰ درصدی تجارت کالا در گیلان به دلیل کمبود زیرساخت

گیلان امروز– مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان با اشاره به شاخص‌های برخورداری از زیرساخت دریایی در بنادر استان گیلان گفت: با توجه به تغییر ماهیت کالا در تجارت دریایی باید شرایطی فراهم کرد تا روند کاهشی بهبود پیدا کند و لازمه این امر توجه به نیروهای متخصص و فراهم آوردن زیرساخت است. حمیدرضا آبیایی در گفت‌وگو با فارس با بیان اینکه دریا نقش بسیار مهمی در حمل‌ونقل و تجارت دارد، اظهار کرد: در همه کشورها حمل‌ونقل دریایی دارای اهمیت بسیار زیادی در حوزه رشد اقتصادی است به‌طوری‌که بیش از ۸۰ درصد تجارت خارجی در کشور توسط دریا انجام می‌شود.

وی با تأکید بر وجود سه مسیر برای تجارت در استان گیلان گفت: در استان گیلان سه مسیر ریلی، زمینی و دریایی برای تجارت با کشورهای همسایه وجود دارد که سهم استان گیلان در این حوزه خوب است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان با بیان اینکه ماهیت تجارت کالا در استان گیلان تغییر کرده، تصریح کرد:از آنجا که مبنای تجارت در بنادر استان گیلان آهن‌آلات است و اکنون این ماهیت تغییر کرده سهم استان گیلان در تجارت خارجی نسبت به مازندران کاهش پیدا کرده است که باید در این خصوص اقدامات لازم اندیشیده شود.

آبیایی مهم‌ترین عامل در کاهش تجارت در استان گیلان را نبود زیرساخت‌های لازم دانست و افزود: در سال‌های گذشته در بنادر شمال کشور هشت میلیون تن کالا ردوبدل می‌شد که با توجه به اینکه ماهیت تجارت کالا از آهن‌آلات به غلات و روغن تغییر پیداکرد و به دلیل اینکه استان گیلان با کمبود زیرساخت لازم در این حوزه مواجه است با کاهش ۵۰ درصدی مواجه شده و این آمار به چهار میلیون تن رسیده است.

وی با با اشاره به فعالیت‌های دریایی بین‌المللی استان گیلان بیان کرد: شاخص‌هایی که ما در استان گیلان برای تخلیه و ایمنی بار در نظر می‌گیریم شاخص‌های بین‌المللی بوده و بنادر و دریانوردی با تعیین تعرفه تخلیه بار در این خصوص به بهترین نحو عمل کرده است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان با اشاره به شاخص‌های برخورداری از زیرساخت دریایی در بنادر استان گیلان گفت: با توجه به تغییر ماهیت کالا در تجارت دریایی باید شرایطی فراهم کرد تا روند کاهشی بهبود پیدا کند و لازمه این امر توجه به نیروهای متخصص و فراهم آوردن زیرساخت است که با این وجود شرایط بندر انزلی توانایی سه و نیم تن تخلیه بار را دارد. آبیایی با تأکید بر ضرورت فراهم کردن شرایط لازم برای جذب سرمایه‌گذار در گیلان افزود: ما چهار پست اسکله و دو پست دلفین برای محصولات نفتی در نظر گرفتیم‌اما اگر بتوان از طریق بهبود نرم‌افزاری برای سرمایه‌گذار تسهیلات قانونی ایجاد کرد بسیاری از مشکلات حل می‌شود.

وی با تأکید بر فراهم شدن شرایط لازم برای تخلیه بار در بنادر گیلان در تمام فصول تصریح کرد: با توجه به اینکه بارندگی در ستان گیلان بسیار زیاد است، تخلیه بار فله غلات را با مشکل مواجه می‌کند لذا باید شرایطی در بنادر استان گیلان به لحاظ سیلو، انبار کالا و اسکله سروپوشیده فراهم شود تا بتوان در تمام فصول سال تخلیه بار را انجام داد.

مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان مهمترین راه برای پیشرفت در بنادر گیلان را فراهم کردن شرایط تسهیلات برای افراد مختلف عنوان کرد و گفت: اگر تمام نهادهایی که در حوزه واردات و صادرات کالا فعال هستند هم‌افزایی شکل گیرد، سرمایه‌گذار و گردشگر جذب بنادر استان گیلان می‌شود و بسیاری از مشکلات را حل می‌کند.

●●●●●

نجات ۲۳ نفر از مرگ

بر اثر استنشاق گاز منوکسید کربن

گیلان امروز– امدادگران اورژانس گیلان ۲۳ نفر را که بر اثر استنشاق گاز منوکسید کربن دچار مسمومیت شده بودند نجات دادند.

پیمان اسدی، رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی گیلان گفت: امدادگران اورژانس گیلان از ابتدای پاییز تاکنون ۲۳ نفر را که بر اثر استنشاق گاز منوکسید کربن دچار مسمومیت شده بودند نجات دادند. او با اشاره به اینکه رده سنی این افراد ۲۰ تا ۱۰۰ سال بودند، افزود: ۱۰ نفر از این افراد زن و ۱۳ نفر مرد هستند.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی گیلان گفت: با توجه به سرد شدن هوا و افزایش استفاده از وسایل گرمایشی شهروندان با رعایت نکات ایمنی از بروز مسمومیت با گاز منوکسیدکربن و خطرات ناشی از آن جلوگیری کنند.

پیمان اسدی، با بیان این که استفاده از وسایل گرمایشی استاندارد در پیشگامی از مسمومیت با مونوکسید کربن (CO) بسیار مهم است به شهروندان، تأکید کرد: از راه اندازی بخاری‌های بدون دودکش در محیط بسته خودداری کرده و مسیرهای دودکش از نظر نشت گازهای سمی و مسدود نبودن کنترل کنند.

او، توجه به داغ بودن دودکش را بهترین آزمایش برای عملکرد درست دودکش در خروج بخاری سمی عنوان کرد و افزود: دلیل سرد بودن دودکش ناشی از خارج نشدن محصولات احتراق و گازهای سمی است که در این صورت باید ضمن رفع این نقص، به طور موقت با بازکردن قسمتی از در، یا پنجره هوای محیط را تهویه کرد.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریتهای پزشکی گیلان، با بیان این که داشتن کلاهک مخصوص برای دودکش در پشت باها برای جلوگیری از خاموش نشدن بخاری و جلوگیری از انتشار گاز CO بسیار مهم است، گفت: رنگ شعله بخاری و وسایل پخت و پز باید آبی باشد، اگر رنگ شعله قرمز، زرد و یا نارنجی باشد، حتماً سامانه سوخت رسانی نقص دارد و اکسیژن محیط کم شده است که به سرعت باید بررسی و رفع شود.

پیمان اسدی افزود: در صورت استفاده از بخاری و شومینه، علاوه مسدود نبودن همه روزنه‌های جریان هوا در خانه و به ویژه اتاق خواب، از نصب آبگرمکن در حمام و روشن کردن شعله‌های اجاق گاز در آشپزخانه برای گرم نگه داشتن محیط داخل خانه خودداری شود.

او، با تأکید بر این مطلب که بایستی از قراردادن لوله خروجی بخاری به داخل ظرف آب خودداری کرد، گفت: برای تعمیر وسایل گرمایشی فقط از افراد باتجربه کمک بخواهید تا اعضای خانواده از خطر گازگرفتگی در امان باشند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان:

کسب جایگاه پنجمین استان امیدوار، مرهون تلاش‌های بانوان گیلانی است

گیلان امروز– زارع افزایش میزان آگاهی و سطح دانش عمومی را ضروری دانست و

اظهار کرد: در مسیر رشد میزان آگاهی مردم از آسیب‌های اجتماعی نیازمند همراهی صدا و سیما، رسانه‌ها و سازمان‌های مردم نهاد هستیم.

ارسلان زارع در جلسه کارگروه اجتماعی و فرهنگی، سلامت، زنان و خانواده گیلان، اظهار کرد: در راستای اجرای سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری در گام دوم انقلاب، تأکیدات رییس جمهوری و برنامه‌های دولت اعتدال باید تلاش مضاعف در جهت

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی وارثقاء‌های شاخص‌های مختلف این حوزه انجام شود. استاندار گیلان افزود: طی ۲ سال اخیر به سبب فعالیت‌های صورت گرفته شاهد اقدامات خوبی از بخش‌های دولتی و خصوصی بودیم اما در حوزه آسیب‌های اجتماعی نیاز است این تلاش و همت مضاعف از سوی مردم، سازمان‌های مردم نهاد و تشکل‌های دولتی و دستگاه‌های اجرایی دوچندان شود.

وی با بیان اینکه جامعه‌ای که در حوزه شاخص‌های

اجتماعی ارتقاء یابد، در سایر بخش‌های توسعه‌یافتگی نیز موفق است، تأکید کرد: همچنین جامعه‌ای که شاخص‌های اجتماعی آن دارای نقص و عیب باشد، مولفه‌ای در افزایش عوامل بازدارنده در حوزه توسعه‌ای دارد.

زارع با تأکید بر سبک زندگی متناسب با مولفه‌های ایرانی و اسلامی، خاطرنشان کرد: اجرای این سبک زندگی نیازمند مشارکت عمومی و نیز تلاش فراگیر اصحاب رسانه و سازمان‌های مردم نهاد است.

استاندار گیلان اظهار کرد: فاصله گرفتن از الگوهای سبک زندگی ایرانی اسلامی موجب آسیب‌های روحی، روانی و جسمی مانند اعتیاد، طلاق و خشونت و همچنین چاقی، کم تحرکی و دیابت در جامعه می‌شود.

وی بانوان گیلانی را از جمله بانوان موفق کشور در عرصه‌های مختلف ورزشی، فرهنگی، هنری و اجتماعی دانست و افزود: کسب جایگاه پنجمین استان امیدوار کشور توسط گیلان از تلاش‌های زنان این مرز و بوم است که البته نیازمند توجه ویژه در جهت ارتقاء شاخص‌هاست.

زارع با اشاره به تقویت برنامه‌های آموزشی و طرح‌های اجرашده توسط دفتر بانوان استانداری، بهزیستی و کمیته امداد، خاطرنشان کرد: طرح توان‌افزایی و ارتقاء تاب‌آوری بانوان، بازارهای محلی و طرح آموزش پیش از ازدواج ویژه دانش‌آموزان به دلیل تأثیرهای مثبت در گذشته، در سال جاری نیز اجرا شود.

استاندار گیلان بر ضرورت تخصصی‌تر شدن موضوعات مرتبط با کارگروه اجتماعی و فرهنگی، سلامت، زنان و خانواده که اثرگذاری بسیاری در سطح جامعه دارد، تأکید و اضافه کرد: امیدواریم شاهد ارتقاء شاخص‌های اجتماعی بر مبنای اسناد بالادستی به

ویژه برنامه ششم توسعه باشیم.

وی افزایش میزان آگاهی و سطح دانش عمومی را در بهبود شاخص‌ها بسیار ضروری ارزیابی و اظهار کرد: در مسیر رشد میزان آگاهی مردم از آسیب‌های اجتماعی نیازمند همراهی صدا و سیما، رسانه‌ها و سازمان‌های مردم نهاد هستیم.

زارع با اشاره به اینکه آموزش‌ها در کشورهای توسعه یافته قبل از دوران بلوغ ارائه می‌شود، گفت: باید آموزش‌های مورد نیاز به ویژه در حوزه پیشگیری از طلاق و نیز بیماری‌های مختلف در دوره متوسطه دوم مورد توجه جدی قرار گیرد.

استاندار گیلان در ادامه توسعه ورزش‌های همگانی را یک امر ضروری دانست و گفت: موضوع کم‌تحرکی یکی از دغدغه‌ها و نگرانی‌های جدی است که با وجود پارک‌های مجهز به وسایل ورزشی باید گام‌های موثرتری در امر ورزش‌های همگانی برداشته شود. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان نیز گفت: این استان در تعداد زنان سرپرست خانوار رتبه یازدهم در کشور را داراست و تلاش برای ارتقا وضعیت این بانوان با استفاده از استعدادها وتوانمندی های آنها مورد توجه است.

محمود قاسم نژاد اظهار داشت : با رویکرد جدید در این کارگروه باید با شناسایی مشکلات ، راهکارهای مناسبی را با بهره گیری از تجارب ، دانش و ظرفیت ها اتخاذ کنیم.

وی توجه در کاهش و پیشگیری از توسعه حاشیه نشینی ، اعتیاد و مفاسد اخلاقی را جزو برنامه های اولویت دار کارگروه اجتماعی و فرهنگی استان عنوان و بیان کرد: این آسیب ها بسیاری از ناهنجاری های دیگر را در پی دارد.

وی تصریح کرد: همچنین فضای مجازی ، بیماری های غیرواگیر، سبک زندگی، سرطان ها و سلامت غذایی از دیگر مسائل و معضلاتی است که در اولویت پیگیری و فعالیت کارگروه اجتماعی و فرهنگی هستند.

قاسم نژاد با تأکید بر ضرورت پیش برد هدفمند امور گفت: باید آسیب های اجتماعی را شناسایی و با انسجام و هماهنگی دستگاه های مختلف برای کاهش آنها اهتمام کنیم. مدیرکل امور اجتماعی، امنیتی و فرهنگی استانداری گیلان نیز در این نشست گفت: برنامه توسعه ششم کشور بر اساس کاهش آسیب های اجتماعی است که خود نشان دهنده شرایط فرنجب جامعه است.

حیدری با بیان اینکه در بررسی آسیب های اجتماعی باید به کانون فقر و بیکاری توجه داشت، اظهار کرد : هیچ قشری اعم از کودک، زن ، مرد ، نوجوان ، جوان و سالمند از آسیب های اجتماعی در امان نیست، از این رو باید برای پیشگیری از آن مراکز دانشگاهی ، علمی و حوزوی با استفاده از ظرفیت و توان علمی و دانشی و امکانات در اختیار به دستگاه های اجرایی کمک کنند.

وی همچنین بر ضرورت توجه جدی به روستاها در زمینه اقتصادی و اشتغال تأکید و بیان کرد: در آسیب اجتماعی چون حاشیه نشینی، با توجه و تمرکز بر ارتقا روستاها ، حاشیه سازی شهرها را متوقف کنیم.

مدیرکل امور بانوان استانداری گیلان هم در این جلسه رویکرد جدید را پیشگیری و توانمندسازی اقتصادی زنان دانست و گفت: طی سال‌های ۹۵–۶۵ با افزایش زنان سرپرست خانوار مواجه هستیم و گیلان جزو ۱۱ استان بالاتر از میانگین کشوری است و رتبه هفت را دارد. زهرا یعقوب‌نژاد، از اجرای پنج برنامه شاخص توسط دفتر امور بانوان و خانواده استان خبر داد و اظهار کرد: طرح توان‌افزایی و ارتقای تاب‌آوری اجتماعی زنان و خانواده برای ۲۵۰ نفر در سطح استان اجرا شده است.

وی با اشاره به اجرای طرح آموزش پیش از ازدواج ویژه دانش‌آموزان برای هفت هزار دانش‌آموز، افزود: وضعیت خوبی در حوزه طلاق نداریم و گیلان رتبه چهارم کشور را دارد لذا با کمک ۱۷۰ نفر از مشاورین و روانشناسان ۲۰۰ جلسه برگزار کردیم.

مدیرکل دفتر امور بانوان و خانواده استانداری گیلان طرح توسعه ورزش همگانی، طرح توان افزایش زنان مدیر استان و آموزش مبانی محیط زیست و پسماند را از دیگر برنامه‌ها دانست و تصریح کرد: زنان سرپرست خانوار به کسانی گفته می‌شود که بدون حضور منظم و یا حمایت یک مرد بزرگسال سرپرستی خانوار را بر عهده بگیرند و مسئولیت اداره اقتصادی و تصمیم‌گیری را دارند لذا طی سال‌های ۹۵–۶۵ با افزایش زنان سرپرست خانوار مواجه هستیم و گیلان جزو ۱۱ استان بالاتر از

استاندار گیلان: میانگین کشوری است.

یعقوب‌نژاد، رویکرد دفتر امور بانوان و خانواده استان را پیشگیری و توانمندسازی اقتصادی زنان دانست و گفت: در حال حاضر ۶۰ هزار و ۹۵۵ زن سرپرست خانوار استان تحت پوشش کمیته امداد و ۱۶ هزار و ۲۶۱ نفر تحت پوشش بهزیستی هستند. وی ایجاد بازارچه دائمی گیل‌بانو را به منظور حمایت از زنان سرپرست خانوار دانست و خاطرنشان کرد: طرح توانمندسازی اقتصادی زنان سرپرست خانوار مبتنی بر الگوی نوین توسعه مشاغل خانگی اجتماعی وارثقاء‌های شاخص‌های مختلف این حوزه انجام شود. استاندار گیلان افزود: طی ۲ سال اخیر به سبب فعالیت‌های صورت گرفته شاهد اقدامات خوبی از بخش‌های دولتی و خصوصی بودیم اما در حوزه آسیب‌های اجتماعی نیاز است این تلاش و همت مضاعف از سوی مردم، سازمان‌های مردم نهاد و تشکل‌های دولتی و دستگاه‌های اجرایی دوچندان شود.

وی با بیان اینکه هفت هزار نفر به کلینیک مشاوره ازدواج و طلاق مراجعه کردند، گفت: ۱۱ درصد مداخله پیش از طلاق منجر به سازش شده است. همچنین سالانه ۶۰ هزار نفر از خدمات اورژانس اجتماعی بهره می‌گیرند. سرپرست معاونت بهداشت علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه طی ۱۵ سال گذشته رشد سرطان روده بزرگ دو برابر شده است، گفت: نیازمند اصلاح سبک زندگی در حوزه تغذیه از جمله کاهش مصرف نمک، تحرک کافی، کاهش وزن، مدیریت استرس و عدم مصرف دخانیات هستیم.

فردین مهربانین در کارگروه اجتماعی، فرهنگی، سلامت، زنان و خانواده استانداری گیلان، ۸۲ درصد مرگ و میرها را ناشی از بیماری‌های غیر واگیر و ۱۲ درصد را ناشی از سوانح و حوادث دانست و اظهار کرد: ۷۵ درصد از ۸۲ درصد به ترتیب مربوط به بیماری‌های قلبی و عروقی، سرطان‌ها، دیابت و بیماری‌های مزمن تنفسی است.

وی با اشاره به وضعیت استان گیلان در بیماری‌های واگیر و غیر واگیر، افزود: بنا بر آخرین گزارش مربوط به برنامه ملی ثبت سرطان در کشور، ۱۰۹ هزار و ۶۷۳ مورد جدید سرطان داشتیم که سهم گیلان ۴۶۰۹ مورد بوده، یعنی ۴.۲ درصد سرطان‌ها مربوط به گیلان است.

سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، ۵۵ درصد سرطان‌ها را در مردان و ۴۵ درصد را در زنان دانست و تصریح کرد: در دنیا نیز امید به زندگی در بانوان بیشتر از مردان است.

مهربانین، سرطان‌های پستان، معده، پروستات، روده بزرگ و پوست را از جمله شایع‌ترین سرطان‌ها در گیلان دانست و تصریح کرد: سرطان‌های معده، روده بزرگ و پروستات در مردان و سرطان‌های پستان، روده بزرگ، تیروئید و معده در زنان شایع‌تر است. متأسفانه طی ۱۵ سال گذشته رشد سرطان روده بزرگ دو برابر شده که گیلان رتبه ۱۴ را دارد.

وی نرخ رشد جمعیت را جزو دغدغه‌های مقام معظم رهبری دانست و گفت: گیلان جزو استان‌های سالمند کشور و کمترین نرخ رشد جمعیت را دارد.

مهربانین با بیان اینکه ۸.۹ درصد جمعیت استان بالای ۶۵ سال هستند، ادامه داد: در استان توازن جمعیتی وجود ندارد و نرخ باروری در کشور ۱.۸ درصد و در گیلان ۱.۳ درصد است. سرپرست معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به رتبه بالای استان در نرخ اضافه وزن و چاقی، خاطرنشان کرد: گیلان در سرطان معده مردان رتبه هشت، سرطان مثابه مردان رتبه هفت، سرطان پستان زنان رتبه ۱۲ و سرطان تیروئید زنان رتبه شش را دارد لذا نیازمند اصلاح سبک زندگی در حوزه تغذیه از جمله کاهش مصرف نمک، تحرک کافی، کاهش وزن، مدیریت استرس و عدم مصرف دخانیات هستیم.

وی با اشاره به وضعیت استان گیلان در بیماری‌های واگیر و غیر واگیر، افزود: بنا بر آخرین گزارش مربوط به برنامه ملی ثبت سرطان در کشور، ۱۰۹ هزار و ۶۷۳ مورد جدید سرطان داشتیم که سهم گیلان ۴۶۰۹ مورد بوده، یعنی ۴.۲ درصد سرطان‌ها مربوط به گیلان است. سرپرست معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، ۵۵ درصد سرطان‌ها را در مردان و ۴۵ درصد را در زنان دانست و تصریح کرد: در دنیا نیز امید به زندگی در بانوان بیشتر از مردان است. مهربانین، سرطان‌های پستان، معده، پروستات، روده بزرگ و پوست را از جمله شایع‌ترین سرطان‌ها در گیلان دانست و تصریح کرد: سرطان‌های معده، روده بزرگ و پروستات در مردان و سرطان‌های پستان، روده بزرگ، تیروئید و معده در زنان شایع‌تر است. متأسفانه طی ۱۵ سال گذشته رشد سرطان روده بزرگ دو برابر شده که گیلان رتبه ۱۴ را دارد.

جزو استان‌های سالمند کشور و کمترین نرخ رشد جمعیت را دارد.

مهربانین با بیان اینکه ۸.۹ درصد جمعیت استان بالای ۶۵ سال هستند، ادامه داد: در استان توازن جمعیتی وجود ندارد و نرخ باروری در کشور ۱.۸ درصد و در گیلان ۱.۳ درصد است. سرپرست معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به رتبه بالای استان در نرخ اضافه وزن و چاقی، خاطرنشان کرد: گیلان در سرطان معده مردان رتبه هشت، سرطان مثابه مردان رتبه هفت، سرطان پستان زنان رتبه ۱۲ و سرطان تیروئید زنان رتبه شش را دارد لذا نیازمند اصلاح سبک زندگی در حوزه تغذیه از جمله کاهش مصرف نمک، تحرک کافی، کاهش وزن، مدیریت استرس و عدم مصرف دخانیات هستیم. وی با اشاره به رابطه معنادار فرزندآوری با سرطان پستان، عنوان کرد: براساس تحقیقات گرایش به باروری و شیردهی در مادر سرطان پستان را کاهش می‌دهد. مهربانین دیابت را یک بیماری غیر واگیر شایع در دنیا دانست و اضافه کرد: سن، چاقی، کم‌تحرکی، تغذیه نامناسب، فشار خون و کلسترول از جمله عوامل اثرگذار بر دیابت است. سرپرست معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی گیلان شیوع دیابت در جهان را ۱۰ درصد، در ایران را ۱۱ درصد و در گیلان را ۱۲ درصد دانست و متذکر شد: این بیماری که فشار خون و سکنه‌های مغزی و قلبی را افزایش می‌دهد، به دو دسته دیابت وابسته به انسولین و دیابت غیر وابسته به انسولین تقسیم می‌شود که ۹۰ درصد نوع دوم است.

وی با بیان اینکه همه ساله با شروع فصل سرما با شیوع آنفلوآنزا مواجه هستیم، اظهار کرد: آنفلوآنزا یک بیماری ویروسی و واگیردار است که رعایت نکات بهداشتی مانند شست و شوی دست و صورت از بروز آن جلوگیری می‌کند. از ابتدای امسال تاکنون ۱۳۲۲ مورد آنفلوآنزای سرپایی، ۳۵۱ مورد شدید منجر به بستری، ۲۱ مورد مبتلا و ۳ مورد فوتی(لنگرود و رشت) داشتیم، البته فوتی‌ها مربوط به بیماری‌های زمینه‌ای است. سال گذشته ۱۴۹۶ مورد آنفلوآنزای شدید منجر به بستری، ۱۳۷ مورد مثبت و ۹ مورد فوتی (استاراه تالش، رضوانشهر، رشت، صومعه‌سرا و لنگرود) داشتیم. مهربانین با بیان اینکه مشکل تأمین کپسول آنفلوآنزا در گیلان وجود ندارد، گفت: این دارو تنها برای زنان باردار و بیماران بستری در «ICU» استفاده می‌شود.

این مقام مسئول تزریق خون و فرآورده‌های آلوده، تزریق سرنگ آلوده، تماس‌های جنسی مشکوک و پرخطر و از مادر به فرزند را از جمله راه‌های انتقال ویروس «HIV» دانست و یادآور شد: بیماری ایدز از طریق ظروف مشترک، تنفس، دست دادن و استخر و حمام منتقل نمی‌شود لذا چهار کلینیک مشاوره در رشت و آستارا و انزلی و لاهیجان داریم و تاکنون ۳۹۴ بیمار شناسایی شده و از این تعداد ۱۱۸ نفر فوت کرده‌اند.

وی ۱۷ درصد مبتلایان را زنان و ۷۳ درصد را مردان دانست و خاطرنشان کرد: رفتارهای جنسی پرخطر و معنادان تزریقی بیشترین شیوع ایدز در گیلان را دارند. همچنین ۹۸ درصد مبتلایان تحصیلات زیر دیپلم دارند که نشان‌دهنده ناآگاهی نسبت به این بیماری و راه‌های انتقال آن است.

خبر

فرمانده لشکر عملیاتی ۱۶ قدس گیلان معارفه شد

گیلان امروز– معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی سپاه با بیان اینکه اگر بسیج و بسیجیان نبودند ما قطعاً در برابر هجمه دشمنان تاب تحمل نداشتیم، گفت: مردم ما ۴۸ ساعته بساط این آشار را جمع کردند و دشمنان یک توده‌نی سخت دیگر خوردند.

به گزارش فارس ، مراسم تکريم و معارفه فرمانده لشکر عملیاتی ۱۶ قدس گیلان با حضور معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی سپاه ، نماینده ولی فقیه در گیلان و فرمانده سپاه قدس گیلان در حسینیه بنی فاطمه (س) لشکر عملیاتی ۱۶ قدس گیلان برگزار شد.

معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی سپاه با بیان اینکه بسیج پدیده ای کم نظیر در انقلاب است اظهار کرد: همواره بسیج نقش کلیدی در عرصه های گوناگون انقلاب داشته است.

سردار علی اکبر پورجمشیدیان با اشاره به اینکه بسیج در عرصه علمی، فرهنگی، سیاسی و سازندگی نقش اول را دارد افزود: بسیجیان دلسوز انقلاب هستند و در دوران دفاع مقدس، سازندگی، ایجاد امنیت در مرزها و در این چند روز گذشته که دشمنان در حال ایجاد فتنه بودند، بسیج نقش اصلی را داشت.

معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی سپاه با بیان اینکه اگر بسیج و بسیجیان نبودند ما قطعاً در برابر هجمه دشمنان تاب تحمل نداشتیم، گفت: آنچه باعث سرفازای انقلاب اسلامی است حضور پر رنگ بسیج و بسیجیان است و بسیجیان ما خالصانه در چند روز گذشته برای حفاظت از انقلاب به میدان آمدند.

پورجمشیدیان با اشاره به اینکه دشمنان ما از انقلاب اسلامی سبلی محکمی خورده اند، بیان کرد: دشمنان به دلیل شکست های مداومشان دنبال انتقام هستند و در تلاش هستند که به انقلاب ما لطمه بزنند اما باید به این نتیجه رسیده باشند که آرزوهای خود را باید به گور ببرند.

وی با بیان اینکه دشمنان به بهانه گرانی بنزین فتنه ای گسترده را با امکانات ، تجهیزات و نیروهای تربیت شده بر پا کردند، تصریح کرد: مردم ما ۴۸ ساعته بساط این آشار را جمع کردند و بسیجیان، پاسداران و نیروهای انتظامی محکم و جانانه در مقابل این اغتشاشگران ایستادند و دشمنان یک توده‌نی سخت دیگر خوردند.

معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی سپاه با اشاره به اینکه آشار حتی به زندگی مردم رحم نکردند، بیان کرد: تدابیر ارزشمند سردار عبدالله پور در کنترل فتنه در گیلان جای تشکر دارد و مردم استان گیلان نیز با بصیرت عمل کردند و نگذاشتند در این استان فتنه ای ایجاد شود و محکم در برابر اغتشاشگران ایستادند.

پورجمشیدیان با بیان اینکه تلاش های سردار حق بین و قدرت فرماندهی ایشان در ماموریت های مختلف ستودنی است، گفت: سردار حق بین جزو فرماندهان خوب سپاه است که در کنار فرماندهی قدرت آموزش بالایی را نیز دارند.

وی با اشاره به اینکه اکثر افتخاراتی که در جبهه مقاومت بدست آوردیم به دلیل رشادت ها و فرماندهی سردار حق بین بود، افزود: در کشور ما فرماندهانی به مانند سردار حق بین باید افزایش پیدا کنند.

در انتهای این مراسم ضمن تکريم از تلاش های سردار محمدعلی حق بین، سرهنگ بهروز دولتی به سمت فرماندهی لشکر عملیاتی ۱۶ قدس گیلان منصوب شدند و سردار حق بین نیز از این به بعد به عنوان مشاور عالی فرمانده نیروی زمینی سپاه و فرمانده قرارگاه مرکزی امام حسین (ع) فعالیت خواهند کرد.

برپایی ۲۵۰ نمایشگاه

کتاب در مدارس گیلان

گیلان امروز– معاون پرورشی فرهنگی مدیرکل آموزش‌وپرورش استان گیلان از برپایی ۲۵۰ نمایشگاه کتاب در سطح مدارس استان به مناسبت گرامیداشت هفته کتاب و کتاب‌خوانی خبر داد. به گزارش فارس ، جمیل عباسی غریب در جریان بازدید از کتابخانه دبیرستان شهید علی‌انصاری در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ۵۰ هزار نمایشگاه کتاب در سطح کشور برپاشده بود که سهم استان گیلان ۲۵۰نمایشگاه کتاب است. وی با بیان اینکه تخفیف کتاب‌ها در این نمایشگاه بالای ۲۰ درصد بود، گفت: دانش‌آموزان در کنار بازدید از نمایشگاه‌های فوق می‌توانند کتاب‌های موردنیاز خود را از این نمایشگاه‌ها خریداری کنند.

معاون پرورشی فرهنگی مدیرکل آموزش‌وپرورش گیلان با اشاره به برگزاری مسابقه کتاب‌خوانی دانایی و توانایی در چهار مرحله آموزشگاهی، منطقه‌ای، استانی و کشوری افزود: در سال تحصیلی ۹۸–۹۷ بالغ بر ۱۰ دانش‌آموز گیلانی در مرحله نهایی مسابقه فوق به‌عنوان کتاب‌خوان‌های برتر کشور انتخاب‌شده بودند که مورد تجلیل قرار گرفتند.

عباسی غریب با اشاره به برگزاری بیستمین دوره از پرشس مهر رئیس‌جمهوری تصریح کرد: پرشس مهر امسال با شعار «ششاد در مدارس» از سوی رئیس‌جمهور نام‌گذاری و دانش‌آموزان مدارس ابتدایی، متوسطه دوره اول و دوره دوم با توجه به استعدادهای خود می‌توانند در پرشس مهر رئیس‌جمهور شرکت کنند.

وی برگزاری مسابقات فرهنگی هنری و پرشس مهر رئیس‌جمهور را با هدف استعدادیابی و پرورش استعدادهای دانش‌آموزان دانست و بیان کرد: هنرهای تجسمی، هنرهای آوایی، هنرهای نمایشی، ویلاگنویسی ازجمله بخش‌های مسابقات فرهنگی هنری مدارس هستند.